

3 СЕН 1955

МОЛОДОЙ ЛЕНИНЕЦ

г. Сталинград

## С высокой наградой

Вчера вечером редакция нашей газеты и областное управление культуры вызвали по телефону Ленинград, где только что закончил гастрольный коллектив Сталинградского театра музыкальной комедии. К телефону подошел главный режиссер театра, Заслуженный деятель искусств РСФСР Юлий Осипович Хмельницкий. От имени молодых сталинградцев и работников культуры мы поздравили коллектив театра с присвоением артистам высоких званий и попросили Ю. О. Хмельницкого рассказать, как проходили гастрольные выступления в Ленинграде.

**Ленинград:** Я спешу и не могу рассказать вам всего подробно. До отхода московского поезда осталось два часа, нужно еще собраться... Гастрольные выступления в Ленинграде прошли у нас хорошо. Мы показали здесь шесть спектаклей, которые известны нашим сталинградским зрителям: «Фиалка Монмартра», «Марица».

«Свадебное путешествие», «Лялькины и Люлькины», «Голубой гусар». Заканчивали гастрольный коллектив постановкой «Поют сталинградцы».

Ленинградцы тепло приняли все спектакли. Особый успех выпал на оперетту «Поют сталинградцы».

Правда, были и упреки. Особенно, в адрес пьесы «Лялькины и Люлькины». Это последний раз заставило задуматься над подбором репертуара.

**Сталинград:** Как выступали молодые артисты?

**Ленинград:** Молодых встречали ленинградцы, что называется, на «бис».

**Сталинград:** Благодарим за беседу. Желаем счастливого возвращения домой.